



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Александру Мавриди предъявлено обвинение в побеге из-под стражи из изолятора временного содержания в г. Истре



Следователем второго управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области допрошен Александр Мавриди. Ему предъявлено обвинение в побеге из-под стражи (ч.2 ст. 313 УК РФ).

Ранее сообщалось, что в результате комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проводимых совместно следователями ГСУ СК России по Московской области, оперативными сотрудниками ФСБ России, МВД России и ГУ МВД России по Московской области 13 сентября в районе Митино в городе Москве задержан пятый из сбежавших из-под стражи - Александр Мавриди. На допросе Мавриди дал следователю признательные показания и сообщил обо всех обстоятельствах подготовки к совершению побега, а также о том, что он скрывался в заброшенных строениях на территории г. Москвы и Московской области. В ходе выемки из рюкзака Мавриди изъято 3 тысячи



долларов, 1350 евро, 70 тысяч рублей.

Таким образом, с участием обвиняемого следователем проведён комплекс неотложных следственных действий, после чего Мавриди направлен в изолятор временного содержания.

В августе 2021 года были задержаны четверо сбежавших из ИВС. Кроме того, продолжается расследование уголовных дел в отношении должностных лиц, обвиняемых в превышении должностных полномочий (п. «в» ч.3 ст. 286 УК РФ).

Ранее Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручал руководителю ГСУ СК России по Московской представить доклад о ходе расследования уголовных дел о побеге пяти заключённых из ИВС ОМВД России по городу Истра, а также об актуальных результатах следствия по уголовному делу об убийстве предпринимателя. Расследование уголовных дел продолжается.

14 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1609524>